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Ivermectin je osvědčený lék na Covid. Nenechte
nikoho, aby vám říkal jinak., Paul Craig Roberts
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Během let podvodu Covid-19 jsem uvedl, že Covid byl vzácný v těch
částech Afriky, kde byl Ivermectin používán každý týden jako
prevence říční slepoty a HCQ jako prevence malárie. Také jsem
uvedl, že velké části Indie užívaly Ivermectin jako prevenci a léčbu a
covid je málo obtěžoval. To samé v Brazílii a Peru. Kdekoli byl
Ivermectin použit, nedošlo k nadměrnému úmrtí. Japonci nakonec
uznali ctnost Ivermectinu a přijali jej jako oficiální lék, protože se
ukázalo, že tolik propagovaná „vakcína“ neposkytuje žádnou
ochranu, ale představuje vážnou hrozbu pro život a zdraví.
I dnes se lékařské zařízení stále snaží potlačit Ivermectin a HCQ, a
to ze stejných důvodů jako během údajné „pandemie“. Nenákladná
prevence a léčba stojí v cestě ziskům Big Pharma a mandátům pro
očkování, masky a blokování.
Léta Covidu mě naučila, že relativně málo lékařů je kompetentních,
schopných samostatného myšlení a má zájem najít schválené léky,
jako je Ivermectin, které jsou účinné proti novým patogenům. Tito
lékaři zachraňovali životy pacientů k velké tísni lékařského zařízení a
lékaři, kteří zachránili životy svých pacientů, jsou za to stále trestáni.
V září 2021 zkorumpovaná Americká lékařská asociace řekla
lékařům, aby přestali předepisovat Ivermectin na COVID-19. V
prohlášení AMA spolu s Americkou asociací lékárníků (APhA) a
Americkou společností lékárníků zdravotního systému (ASHP)
varovaly:
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„Jsme znepokojeni zprávami, že ambulantní předepisování a
vydávání ivermektinu se od doby před pandemií zvýšilo 24krát a
během posledních několika měsíců exponenciálně vzrostlo. Proto
vyzýváme k okamžitému ukončení předepisování, vydávání a
používání ivermektinu k prevenci a léčbě COVID-19 mimo klinické
hodnocení.
„Kromě toho vyzýváme lékaře, lékárníky a další předepisující lékaře
– důvěryhodné zdravotnické profesionály ve svých komunitách – aby
varovali pacienty před používáním ivermektinu mimo indikace a
pokyny schválené FDA, ať už jsou určeny pro použití u lidí nebo
zvířat, protože stejně jako nákup ivermectinu z internetových
obchodů.“
ptá se doktor Joseph Mercola. "Kolik jich zemřelo zbytečně v
důsledku těchto příkazů?"
https://thelibertydaily.com/ivermectin-worked-new-peer-reviewed-
study-proves-it/
Mercolova otázka je dobrá. Ti, kteří zemřeli na Covid, zemřeli kvůli
nedostatečné léčbě. Aby byla netestovaná vakcína uvedena do
provozu na základě „povolení pro nouzové použití“, nesmí existovat
žádná léčba. Lékařské zařízení, které slouží jako marketingový
agent společnosti Big Pharma, proto muselo popřít, že existují
nějaké léky, a zabránit lékařům léčit pacienty pomocí Ivermectinu a
HCQ dříve, než se informace o léku rozšířily. Jinak by agendy
obsluhované Výstřelem smrti byly zablokovány.
Nyní, když má Medical Establishment novou variantu Covid, která
má vyděsit lidi, a aktualizovaný nebezpečný vax, mluví se o novém
kole mandátů vax, maska   a uzamčení.
Tato opatření jsou velmi nebezpečná a zcela zbytečná. Ale
maximalizují zisk a kontrolu, a to je jejich účel.
Moje rada je, že pokud máte lékaře, který vás
varuje před Ivermectinem, máte hloupého
nebo zkorumpovaného lékaře, který je velmi
nebezpečný pro váš život a zdraví. Rychle
najděte jiného,   kdo má zájem znát fakta a
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odhodlání dát svým pacientům přednost před
zisky Big Pharma. A rozhodně nevěřte žádné
firemní nemocnici.
(Opětovně publikováno z
PaulCraigRoberts.org se svolením autora
nebo zástupce)
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